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O nocosunun

OmHO ©M3 ycnoBui ycnewHoro obydeHunss pebEHka maTe-
MaTuUKe B Ha4daJibHOM LWWKOJNIE — TMPOYHOE 3HaHWE MPUEMOB
06a30BbIX BMOOB CYETA U YMEHME MPUMEHATb MX. DTN HaBbl-
Kn Heobxoammo oTpaboTartb OO0 aBToOMaTmM3ma.

B nocobue BoOwnM npuMepbl NO MarteMaTtuke Ha BCe
TeMbl, KOTOpPbIE M3y4aloT B 4 KkJacce.

Ona kaxponm Tembl gaHbl 4eTbipe (Mnu Tpwu) 6Gnoka 3ana-
HUA NO TPWM  PasnNuyHbIX MUHU-330aHus B Kaxaom. OTpa-
00TKa HaBbIKOB CYETA OO0 aBTOMaTu3aMa gocTturaetca 6na-
rogapsa  BbIMOSHEHMIO pPa3HOO0Opa3HbiX BUAOOB 3agaHuin. B
KOHLLe KHUIM MpuBeAeHbl NOoACKAa3KM — alrOpuUTMbl CYETA,
00BbSACHSAOWME NOCNEeA0BaTENbHOCTb BbIYUCIIEHUN.

3apaHna mManeHbkoro obbEmMa He yTOMUTENbHbl AN pe-
OEHKa, OH OyneT C YyOOBOJbCTBMEM 3aHMMaTbCA MO 3TOM
KHUre, a poauTenn CMOryT JIerko MNPOBEPUTbL €ro 3HaHu4.
Takme 3agaHua Takke yaobHO MCMONb30BaTb Ha ypoke Ans
MUWUHU-KOHTPOJIbHOW WAW B KayecTBe [OOMOJSIHUTENbHOIMO Ma-
Tepwana.

B nocobunm cobpaHO MakcumanbHOE KONMMYeCTBO Moses-
HbIX BWOOB 3a4aHW, CUCTEMATUYECKOE BbINOJSIHEHME KOTO-
pbiX NPUBEOET pPebEHKa K OTAMYHOMY pesynbrary.

KHura npurogmtcs Ha ypokax maTtemaTtuku, ans paboTbl
aomMma Cc poguTensMm nU CTaHeT HEe3aMEHMMbIM MOMOLLHMKOM
ONs peneTuTopoB.
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HYMEPAUUA MHOINO3HA4YHbIX YUCEN

1. 3anuwm 4YMcno LWeCTbCOT LUECTbAECAT TbICAY MATLCOT
CeéMb.

2. 3anuwm 4yucna, KOTOpble PacrofiOXEHbl MeXAy 4ucnamu
100297 n 100305.

3. CpaBHu uyucna. [lMocTtaBb 3HaK <, > unn=,
970100 ... 900700 4789785 ... 589348

1. 3anuwm 4ymcno ogMH MUIJIMOH BOCEMbCOT JBa.

2. 3anuwm Ymcna, KOTopbleé pacnosioXXeHbl MeXay 4Yucnamu
567401 n 567390.
3. Hannwwu nocnepywowme 4yucna gnsa 4vvcen:
600999999 750099099

1. 3anuwm 4ucno B BMAE CYMMbl pas3psifHbIX ClaraemMbix.
258090=
2. Hannwmn cocepHme yYncna gng Kaxapaoro 4yucna.
3601099 685000

3. 3anuwmn 4ucno, B KOTOpoM 4 epguHuubl 5 paspsga,
3 eavHuubl 2 paspsga.

1. 3anuwm 4ncno B BUAE CyMMbl Pa3psifHbIX cliaraembix.
908003 =

2. Hanuwwm cocepHue uymcna gng Kaxaporo 4yucna.
320900999 8002000

3. 3anuwm 4mcno, B KOTOPOM BOCEMbAECAT CeMb enu-
Huy, Il knacca, 4YeTblipecta ogHa eauHuua | knacca.
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CNOXEHUE U BbIMUTAHUE BUOA
542999+1, 9303001

1. Pewn npumepsbl.
400000-1= 25969+1=
2. BcTtaBb nponyweHHOEe 4uchno.

+1=32800 -1=239999

3. Bbluucnu.
100000+40000+600=

1. Pewn npumepsl.
609000-1= 915999+ 1=
2. BcTtaBb nponyweHHOEe 4ucno.
-1=702099 -1=1246799

3. Bbluncnu.
90000000+400000+500=

1. Pewn npumepsl.
329999+1= 540000-1=

2. Bbluncnu.
900000+8000+800=

3. PasHocTb Kakmx yucen 6onbwe? lMocTtaBb 3HaKk.
250700-50000 ... 388000-80000

1. Pewn npumepsl.

859099+1= 26600-1=

2. BcTtaBb nponyweHHOEe 4uchno.
—-1=799999 -1=103199

3. CpaBHu BblpaxeHusa. lMoctaBb 3HaK <, > unn =.

800000-1 ... 786999+ 1
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YBEJINMEHUE U YMEHbBLUEHUE 4YUCJIA
B 10, 100, 1000 PA3

1. Pewwn npumepsbl.

400-100= 400+ 10= 800000: 1000=
2. BctaBb nponyuieHHOe 4ucno.
300 - =30000 800000: =80000

3. CpaBHu BbipaxeHus. MNMoctaBb 3HaK <, > nnun =.

900000:100 ... 901000
500000: 10000 ... 2500 - 100

1. UcnpaBb OWMOKN B OTBETAaX.
600000:10=60000 2000+ 10=200000 400000:10000=4
2. Bblaucnn.

900000: 100000 - 1000+200=

3. Noa4yepkHn HambonbLiee Npou3BeaeHue.

80-100 400+ 1000 1000 - 30
1. Pewwn npumepsbl.
©600000:1000= 4000 - 100= 200+ 1000=

2. Bbluncnu.

(800000:100+300 - 10+5000):1000=
3. Kakoe 4yacTtHoe OGonbwe? lMocTtaBb 3Hak.

400000:10 ... 400000:100 50000:100 ... 600000:1000

1. Pewwn npumepsbl.

800000:1000= 300 - 1000=
2. BcTtaBb NpoOnyLweHHOEe 4ucno.
900000: =900 1000 - =200000

3. CpaBHu BbipaxeHusa. lNoctaBb 3HaK <, > wn =.
1000 - 2000 ... 3010000 900000:10 ... 70-10000



NMPUMEPbI C MMEHOBAHHBIMAUA HYUCJIAMM.

EANMHULUDBI USMEPEHUA AJIUHbBI U NMJIOWLAAUN

@

1. Bblpa3au B caHTUMeETpax.

25000 mm= 2 om 30 mm=

2. Bbipasau B MunanumeTtpax.
9 oM 4 Mm= 6 M 46 cm=

3. Bbipasu B gpyrmx eayiHuuax namMepeHusd.

7156 MM= ... M ... MM 9030 MM= ... M ... MM
1. Bbipasau B mMmeTpax.

80 pm=__ 54 km 80 M=

2. Bbipazu B mMuanumeTpax.

7 cMm 4 Mm= 205 cm 6 Mm=

3. Boipa3u B gpyrux egmHuuax uamepeHus.

527 cM= ... OM ... CM 730 cM= ... OM ... CM

1. Bbipasu B Apyrux eavHuuax unamepeHus.

364 cm?= ... OM? ... CM? 4208 gm?= ... M? ... OMm?

2. Bbipazu B Apyrnx eouHnuax U3MepeHus.
2a65 M= ..M b5ra= .. a 554 m?= ... a ... M?

3. Bbluucnn, OoTBET 3anuluM B rekrapax W KBagpaTHbIX
heuumeTpax.

7755 a+8700054 m2+2100000 cm?=




@

@

1. Bbipa3u B Apyrux eauHuULax namMepeHus.
91860 m’°= ... ra ... a ... M> 42080 m?’= ... ta ... a ... M?

2. Bbluncnmn, orBeTt 3anuwumn B apax n KBagpaTHbIX MWU-
nmnMmeTpax.

96067 m?+43000 cm?+87999 mm?=

3. CpaBHu. lMNMocTtaBb 3HaK <, > uam =.
6abm .. 628 m 3 ra 27 a ... 290000 m?

NPUMEPbI C MMEHOBAHHBIMAUA YUCJIAMM.

EANHUUBI NSBMEPEHUA MACCbl U BPEMEHU

1. Bbipa3u B Apyrux eauHuuax mamMepeHus.
68 TS5 u= .. 14 80 u= ... kr 5 1 360 kr= ... Kr

2. Bblpa3n B TOHHax.

3000 kr=____ 8000wu=__ 3600 u=___
3. Bbipa3u B LEeHTHepax.

34 1= 5tT2u=_____ 75000 kr=__
1. Bbipasu B gpyrnx egvHuuax.

60 u 8 kr= ... Kr 605 u= ... T ... 4 1600 kr= ... 4

2. Bblpa3u B TOHHAX U BbIYUCAMW.
35460 kr+18 T 200 kr+75000 u=

3. Bbipasu B LEHTHepax U BbIYUCIIN.
4900 kr+59 1+2 1 5 u+9 1 300 kr+94000 kr=__
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